INFORMACE  O  LYŽAŘSKÉM VÝCVIKOVÉM KURZU 2024
PRO TŘÍDU SEKUNDA   

Termín: 11.3. – 15. 3. 2024 (pondělí – pátek)
Odjezd: v 8,15 od kina (Hybešova ulice), SRAZ v 8,00 hod
Návrat: mezi 16.00- 17.00 hodinou (bude upřesněno)
Stravování: začínáme večeří, končíme v pátek obědem

Místo pobytu: penzion Štvanice, Stříbrnice 6, Staré Město pod Sněžníkem
Potřebné vybavení

Lyžařská výzbroj: sjezdové lyže (se seřízeným bezpečnostním vázáním dle hmotnosti a dovednosti – potvrzení nevyžadujeme; pokud půjčujete lyže, doporučujeme odborné seřízení, v případě vážného úrazu ho pojišťovna může požadovat; lyže dobře svázat), sjezdové boty, hůlky, helma, lyžařské (popř.sluneční) brýle, popř. vosky.  

Lyžařská výstroj: vhodné oblečení na lyžování - raději více vrstev – teplé spodní prádlo(nejlépe termoprádlo), rolák, mikina, šátek, ponožky, rukavice, ČEPICE!!, lyžařské kalhoty a bunda nebo kombinéza, zimní boty do terénu. 

Věci pro volný čas: přezůvky, pohodlné oblečení, věci pro osobní hygienu, kapesníky, krém a balzám na rty, hry (karty, aktivity..). Nedoporučujeme brát s sebou dražší věci (tablety, notebooky apod.) nejen z důvodu rizika ztráty či poškození. Děti mají možnost trávit čas s kamarády v kolektivu, bavit se navzájem, hrát hry...

Ostatní: průkaz zdravotní pojišťovny (stačí kopie), léky (které dítě pravidelně užívá – zapsat do formuláře), pružné obinadlo, sladkosti, malé kapesné, peníze na skipas 100,- vratná kauce (bude se vybírat na místě před vyzvednutím objednaných skipasů a přidáno do závěrečného vyúčtování), Prohlášení rodičů o bezinfekčnosti (viz příloha) s datem ne starším tři dny-vybírá se před odjezdem u autobusu !!
Potvrzení o zdravotní způsobilosti dítěte – formulář viz příloha, nutné potvrdit od dětského lékaře. Jeho platnost je 2 roky, pokud máte podobné potvrzení ne starší 2 let, např. z letního tábora, může být použito. Stejně tak toto potvrzení z hor můžete použít na další 2 roky. Odevzdat do konce února TU.
1 700 Kč - cena za 5 denní skipas, již byl pro všechny zakoupen v e-shopu.
Případné dotazy  zodpoví Mgr. Petr Rychnovský – vedoucí LVK, 

                                               e-mail: rychnovsky@gymbk.cz, 604 472 972
Kde bydlíme: https://penzionstvanice.cz/
Kde lyžujeme: www.mujkralicak.cz
  V případě neúčasti dítětena na LyVK z důvodu nemoci, zranění nebo vážných rodinných důvodu, budou po vyúčtování vráceny peníze v plné výši. Je nutná včasná omluva (co nejdříve před odjezd, aby se mohl oslovit a připravit náhradník).                                                         

