Exkurze Kostelíky 2012 
     Poslední školní dny se nesly - alespoň tedy pro studenty přihlášené na projekt EXPEDICE KOSTELÍK - v duchu již odpočinkovém, přesto nadále s všudypřítomným oparem školní atmosféry. 
     Naším úkolem bylo zjistit co možná nejvíce informací o dřevěných kostelících, které byly přivezeny z Podkarpatské Ukrajiny. 
     První v pořadí jsme navštívili stavení v Blansku, které je nám nejznámější a zároveň nejbližší.
    Za dalšími stavbami jsme již nemohli po svých dvou končetinách jménem nohy, ale museli jsme použít jiný dopravní prostředek - v tomto případě vlak. 
    Druhý námi navštívený kostelík se nacházel v Dobříkově - malá obec poblíž statutárního města Pardubic. Narozdíl od blanenského byl onen dobříkovský ve větší míře zachován v původní rusínské architektuře.
    Třetí zastávku představoval kostelík královéhradecký, jehož kazatelem byl poněkud zvláštní muž - bez delší přípravy by zvládl roli Hanibala Lectra v dalším pokračování hollywoodského filmu Mlčení jehňátek. Naštěstí naše Clarice Starling - coby paní Fránková- byla neustále nablízku, a tak se žádné drastické scény nekonaly.
    Po opuštění doktora Lectra jsme se vydali na nedaleké náměstí, kde nám bylo umožněno utratit naše peníze a občerstvit se. Někteří, jež se nebojí výšek a při pohledu z vyšší stavby nezažívají den vlků, mohli také vystoupat do devadesátimetrové výše náměstní věže, a kochat se tak překrásným výhledem na lidské mravence. 
Následovala už jen velmi pohodlná cesta domů, již jsme absolvovali jak jinak než vlakem.
                                                                                                     Aleš Malach, kvarta B
